

# Великолепная СЕМЁРКА

Школа №7 г. Сосновый  
Бор Ленинградской  
области



Самое актуальное здесь!

№ 7 (152) апрель-май 2024

## С Днем Победы!

Великий праздник День Победы дорог всем гражданам нашей страны. Он навсегда вписан в историю каждой семьи. Мы скорбим о страшных жертвах войны и чтим отважных воинов, сокрушивших фашизм и отстоявших нашу землю. Мы гордимся мужеством и стойкостью наших солдат, партизан, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, узников нацизма, детей войны, - всех, чьи судьбы опалила Великая Отечественная война.

7 мая, в предпраздничный день, в школе царил предпраздничная суэта. Голова кружилась от белых рубашек, бантов у девчонок, ярких георгиевских лент на груди ребят и взрослых. Все суетились и волновались! Ведь так ответственно выходить на сцену в такой важный день! Все готовились к праздничному концерту.



Накануне Дня Победы в школе прошли два концерта. В одном приняли участие ученики начальной школы, во втором – старшеклассники. Со сцены звучали стихи, песни. Ребята выходили на сцену целыми классами. Этот праздник наполнен особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений. Это наша история, наша боль, надежда....



Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого.

Поколение ветеранов уходит, и наш долг сохранить историческую память о той войне. Мы заплатили слишком высокую цену на Победу, и никому не позволим ни сегодня, ни впредь забывать об этом. Вечная память защитникам Родины!

# НЕДЕЛЯ ПАМЯТИ

В преддверии Дня Победы в школе прошло много тематических событий. В холле 1 этажа оформлена выставка творческих работ учащихся. Рисунки и поделки создали особое настроение у всех: и у ребят, и у взрослых.

С решётки гардероба гордо смотрят на нас лица героев. «Бессмертный полк» шагает по школе. Ученики принесли фотографии и рассказы о своих прадедах, которые принимали участие в Великой Отечественной войне.



За несколько дней до праздника в школе прошёл конкурс чтецов. В нём приняли участие ученики с 1 по 11 класс. Победителям конкурса представилась возможность принять участие в праздничном концерте и прочесть стихи со сцены.

Многие классы присоединились к акции «Окна Победы». Оформили окна классов и коридоров, чтобы сохранить память о событиях нашей истории и чтить подвиг героев Великой Отечественной войны.

А ученики 10 класса посетили мемориал в деревне Устье, почтили память героев и возложили цветы.



# Итоги радуют!



Шестакова  
Марина, 9 «Б» класс

Поздравляем учениц: Марину Шестакову и Марию Пономарёву, которые стали ПРИЗЁРАМИ заключительного этапа Региональной олимпиады школьников по изобразительному искусству. Благодарим педагога - Ларису Ивановну Крючкову за подготовку учащихся.

Также радуемся блестящему успеху ученика 8а класса Ивана Егошина, который стал ПОБЕДИТЕЛЕМ заключительного этапа Региональной олимпиады школьников по инженерному проектированию и компьютерной графике. Иван тоже ученик Ларисы Ивановны Крючковой.



Пonomарёва Мария, 8 «Б»



Карпов  
Артём, 6 «Б»

Наши поздравления с ПОБЕДОЙ в заключительном этапе Региональной олимпиады по музыке принимает ученик 6б класса Карпов Артём. Также призёром в этой олимпиаде стала Екатерина Кунева, ученица 6а класса. Подготовила ребят Москвина Любовь Александровна. Молодцы, ребята! Вы наша гордость!



Иван Егошин, 8а класс



Екатерина  
Кунева, 6 «А» класс

Региональная  
олимпиада  
школьников  
Ленинградской  
области



## Юные победители

Поздравляем наших учениц, которые стали победителем и призёром Городской научно-практической конференции "Дорогами открытий" для обучающихся 3х-4х классов в секции "Окружающий мир. Экология":  
**Дарья Михеенко**, 4а класс - ПОБЕДИТЕЛЬ (педагог: Людмила Владимировна Неделько);

**Анна Рябинина**, 3в класс - ПРИЗЁР (педагог Виктория Васильевна Бормотова).

Благодарим за подготовку педагогов и поддержку родителей. Только в сплочённой команде "ученик-учитель-родитель" можно добиться высоких результатов! Так держать!



22 апреля состоялся IX Региональный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс". Наш ученик **Никита Селягин** (7 "Б" класс) стал ПОБЕДИТЕЛЕМ, занял 1 место по специальности электромонтаж в категории школьники. Поздравляем с победой! Гордимся успехом нашего ученика, и благодарим его за усердие, любознательность и целеустремлённость.



"Великолепная семёрка" 3

От всей души поздравляем ученицу 10 класса Алёну Исакову с выходом в финал, в Федеральный тур телевизионной интеллектуальной олимпиады "УМНИКИ и УМНИЦЫ" (педагог: Лариса Михайловна Богданова). Спасибо родителям за веру и помощь! Благодаря родительской поддержке ребёнок и добивается высоких результатов.

Желаем удачи в финальной игре, которая состоится в г. Москва в сентябре 2024 года.



25 апреля на территории МБОУДО ДДЮТЭ "Ювента" прошли традиционные соревнования по туристско-краеведческому многоборью среди школьных команд 5-6 и 7-8 классов.

Погодные условия не помешали 11-и школьным командам города Сосновый Бор соревноваться в умении преодолевать туристическую полосу, решать краеведческий кроссворд, правильно находить и отмечать контрольные пункты спортивного ориентирования, и отработать командные действия в туристической эстафете.

В упорной борьбе в возрастной группе 7-8 классы наша команда заняла 1 место!

Состав команды:

1. Пригородов Егор, 7А
2. Семенов Михаил Д., 8Б
3. Фунгуев Ярослав, 7Б
4. Колмогорцева Таисия, 8Б
5. Татаренко Валерия, 7А
6. Бельченкова Кристина, 7А



Учитель физкультуры: Маргарита Александровна Гулицкая! ПОЗДРАВЛЯЕМ!



22 апреля, учитель химии Винникова Татьяна Александровна принимает участие в съезде Ассоциации учителей предметов естественно-научного цикла в г. Москва с участием Министра Просвещения Российской Федерации СС Кравцова. В ходе съезда обсуждаются вопросы повышения качества естественно-научного образования, роли учителей предметов естественно-научного цикла в достижении технологического суверенитета страны.

Сегодня на спортивном ядре нашей школы проходила военно-спортивная игра «Зарница». Нашу школу представила команда «Ураган» (командир отряда Александр Голицын) - ученики 3А, 3В и 4В классов и заняла II место! ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Ребята проходили 5 испытаний:

- 🧨 "Меткий стрелок" (метание гранаты)
- 🎵 "Смотр строя и песни"
- 📖 "Общевойсковая грамотность" (Викторина)
- 🏃 "Полоса препятствий"
- 🧭 "Знание компаса"

Ребята дружно и сплочённо прошли все испытания и показали хороший результат.



## Команда ПЕРВЫХ #ВМЕСТЕ



Весна – активное время в семье ПЕРВЫХ. Акции, конкурсы, слёты. Обо всём - коротко и ясно!

Первые

Девочки приняли участие во Всероссийской акции «Спасибо спасателям», которая направлена на поддержку и признание усилий спасателей и добровольцев, активно участвующих в решении сложной ситуации в связи с наводнениями в различных регионах России.

Активисты Движения первых присоединились к Всероссийской акции и написали Диктант Победы «Диктант Победы» — это международная историческая акция, которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне.



В нашей школе прошла Всероссийская акция «Георгиевская ленточка 2024», посвященная 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Активисты ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ: Анна Красных, София Сафарова - провели беседы со школьниками, рассказали об истории Георгиевской ленты и правилах её ношения.



Приняли участие в концерте, посвящённом Дню Победы и городской акции «Свеча памяти».



29 апреля во всем мире отмечается Международный день танца – одного из самых удивительных видов духовной деятельности людей – интересный, многогранный, яркий, несущий в себе огромный эмоциональный заряд. Главная идея праздника – объединение всех направлений танца, как единой формы искусства, дающей возможность преодолевать все политические, культурные и этнические границы, объединять людей во имя дружбы и мира, позволяя им говорить на одном языке – языке танца. Команда ПЕРВЫХ #ВМЕСТЕ накануне праздника устроила в начальной школе танцевальный флешмоб.

## Быть примером - быть первым!





Совсем недавно в команду ПЕРВЫХ присоединились 15 новых членов из 6 и 7 классов. Мы очень рады пополнению! Добро пожаловать! Именно они, новые члены команды и приняли участие в слёте.

Всего в слёте приняли участие более 150 человек из разных школ города. Организаторы слёта муниципальные координаторы «Движения Первых», а также педагоги Дома детского творчества.

Активистов движения ждало увлекательное путешествие по станциям различных направлений: «Кручу, верчу», «Экология», «Театр-экспромт», «У Лукоморья», «Всё на радио», «Первые в профессии», «Первые в психологии», «Первые в танцах», «Будь готов! Всегда готов!», «Командообразование». Ребята смогли максимально проявить свои навыки во всех направлениях.

Слёт завершился песней «Будь первым!» и общим флешмобом. Всё зарядились позитивом и яркими эмоциями!!!

## Добро пожаловать в ПЕРВЫЕ!

Первые



## ОРЛЁНОК - ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!



Поздравляем наших орлят из 2А класса и классного руководителя **Надежду Сергеевну Горюнову** с Победой в отборочном конкурсе «Содружество Орлят Ленинградской области». Ребята с классным руководителем отправились в лагерь Россонь и с 21 мая по 31 мая принимают участие в тематической смене «Содружество орлят России».

Это федеральная программа развития социальной активности обучающихся начальных классов в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».



22 мая состоялась торжественная линейка открытия Региональной профильной смены. Нарядные и красивые жители "Россонии" стройными колоннами прибыли к месту сбора всего коллектива Орлят России.

Четыре флага тянутся к синему небу под гимн России. Особый ритуал начала смены — это рапорты командиров отрядов о готовности. Ребята старательно кричат свои девизы и речовки. Заместитель директора ДООЦ "Россонь" Людмила Шумилина дала старт началу нового цикла детского счастья.



## ПОДВОДИМ ИТОГИ

Вот и подошёл к своему завершению 2023-2024 незабываемый учебный год! Он был наполнен для учеников новыми знаниями, интересными событиями и встречами.

В актовом зале прошли торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года. Праздники начались с исполнения гимна России. Директор школы Александра Станиславовна Фомина поздравила присутствующих с плодотворным окончанием года, с началом предстоящих каникул.

На линейке состоялось награждение учащихся похвальными листами и грамотами. И не важно, сколько лет ребята грызут гранит науки, главное, они добились на этом пути прекрасных результатов!

Заместитель директора по воспитательной работе Оксана Александровна и заместители директора по учебно-воспитательной работе Людмила Владимировна и Наталья Сергеевна вручили грамоты и нагрудные значки Движения Первых, за участие в военно-спортивной игре «Зарница 2.0.», за участие в школьной конференции и других конкурсах и событиях. Ребята, кто участвовал в олимпиадах, конкурсах, конференциях получили грамоты и сувениры.

**Дорогие ребята!** Примите поздравления с окончанием учебного года! Для каждого он был разным, для кого-то жизненным уроком, новым открытием, для кого-то очередной порцией знаний, умений, навыков; простым или сложным, но для всех и каждого полным размышлений, выводов, планов. Пусть время отдыха и перезагрузки не пройдёт даром, а вернёт в сентябре всех крепкими, здоровыми, красивыми, готовыми к новому старту!



## И ВОТ ОН ПРОЗВЕНЕЛ...



24 мая последний звонок прозвенел сегодня для учеников 9 и 11 класса. На празднике были гости, добрые слова, танцы, песни, улыбки и слезы.

Мы провожаем в большую жизнь 11 класс (классный руководитель Ирина Владимировна Пикина); 9а класс (классный руководитель Галина Васильевна Девятова); 9б класс (классный руководитель Лариса Ивановна Крючкова).

Удачи вам, выпускники, на экзаменах! Мы в вас верим!



Газета выходит с февраля 2003 года. Выход номера в печать: 29.05.2024 г.  
**Руководитель:** Оксана Александровна Ляпина, зам. директора по ВР  
 Заметки, интервью и репортажи подготовлены: О. А. Ляпиной, членами ученического самоуправления и командой РДДМ МБОУ «СОШ №7».  
 Адрес редакции: г. Сосновый Бор ул. Молодёжная д. 32, школа №7, офис 57